

## TP 46 Correction

### TP 46 CORRECTION

**Date Range:** This correction only impacts patterns printed from December 1st, 2017 to May 2018 (we estimate about 120 patterns were shipped before we found this issue). In October of 2017, we began looking at the Glacier Star pattern and contemplated making some updates. We never had a chance to finish those properly, then accidentally, printed the wrong TP 46 for any new patterns. We are very sorry for any confusion it may have caused.

**Correction:** This correction impacts the Templates on your sheet that are labeled as Section 5 Template and Section 4A, 4B, and 4C Template. The Templates should be labeled instead, as shown to the right. Also, on the corner of the Section 4A, 4B, and 4C template, there are two cut lines labeled as cut 4B and cut 4C. The Cut 4B line should be eliminated. There should only be 1 cut line at this location. And, it should be on the line that you have labeled as Cut Line 4C. Ignore the number of pieces to cut. Refer to the pattern instructions for this information instead.

